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Procès-verbal de l'Assemblée Générale 

Ordinaire 2025 du 20 mars 2026. 
 

 

 

ASSEMBLEE GENERALE 2025 

 

 

CONVOCATION 

 

 

 

L’Assemblée Générale Ordinaire du C.J.M.V.M. pour l’année 2025 se tiendra : 

 

Le vendredi 20 mars 2026 

à 20h00 

Salle Chaplin *. 

 

 

ORDRE DU JOUR : 

 

Rapport moral. 

Rapport financier. 

Prévisions d’activités. 

Renouvellement par tiers du Conseil d’Administration. 

Modification cotisation adhérent. 

Questions diverses. 

          Pot de l’amitié.  
  

 

Maule, le 06 mars 2026 

 

Le Secrétaire 

Michel CONTET 

 

 

 

 

 

*à droite du cinéma, escalier, 1er étage. 
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ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 2025 

du 20 mars 2026. 

 

 

POUVOIR 

 

Je soussigné(e), Prénom : …………………………..… Nom ………………………................. 

adhérent au CJMVM, donne pouvoir* à ………………..…………………………… pour me 

représenter à l’Assemblée Générale Ordinaire du Comité de Jumelage qui se tiendra le vendredi 

20 mars 2026 et pour prendre toute décision et émettre tout vote en mon nom. 

 

(Faire précéder la signature de la mention manuscrite « Bon pour pouvoir »). 

 

A………………………….le…………………… 

 

Signature : 

 

* Chaque mandataire n’a droit qu’à un seul pouvoir. 

 

 

COMITE DE JUMELAGE DE MAULE ET DE LA VALLEE DE LA MAULDRE 

 

ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 2025  

 du 20 mars 2026 

 

CANDIDATURE à envoyer au secrétariat par courriel à cjmvm.secretariat@gmail.com ou  

michel.contet@wanadoo.fr ou à Michel Contet secrétaire CJMVM 14, rue de la Chaussée 

78126 AULNAY S/M avant le jeudi 12 mars 2026. 

 

Prénom………………………………………Nom : …………………………………………… 

 

présente ou renouvelle sa candidature au conseil d’administration du CJMVM : 

 

A titre individuel 

           ou au nom de l’association………………………………………………………. 

 

A………………………….le…………………… 

 

Signature : 

 

(R.I. art.11) Les candidatures seront envoyées par courriel au secrétariat OU par courrier à la secrétaire au plus 

tard 8 jours avant l’A.G.O. et si le nombre de postes à pourvoir est supérieur au nombre de candidatures 

exprimées, le jour même de cette assemblée. 
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Listes d'émargement. 
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20h08 : le quorum de ¼ des adhérents à jour de leur cotisation 2026 étant 
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atteint, Le vice-Président Michel CONTET (en lieu et place du Président 

Patrice ROUHAULT absent) déclare l'assemblée générale ordinaire de 

l'exercice 2025 ouverte. 

Nombre de présents 19 et 19 représentés, donc 38 votants. 

 

1/ Point rapport moral du Président : 
 

Chers adhérents et membres du conseil d’administration, 

 

Le président actuel, Patrice ROUHAULT, étant absent ce soir pour la tenue 

de l’AGO, c’est le Vice-Président Michel CONTET qui en vertu de l’article 

17 des statuts du Comité de Jumelage, assure la présidence de cette 

assemblée générale. 

De même, la trésorière en titre Catherine BERTRAND est remplacé pour la 

présentation du bilan financier et des prévisions budgétaires 2026, par 

Jean Louis PICHON, trésorier adjoint actuellement. 

Avant de procéder aux exposés du bilan moral et du bilan financier, je 

voudrais remercier tous les acteurs qui d’une manière ou d’une autre ont 

contribué aux succès des manifestations proposées pour l’année 2025, 

succès que je vais détailler au travers du rapport moral. 

Lors de l’AGO précédente, je vous avais largement évoqué la situation 

avec l’association de Carnoustie, rien n’a changé depuis une année, et par 

conséquent je n’y reviendrai pas à travers ce rapport moral. Je voudrais 

cependant adresser à Jan Scott de la part du comité français tous mes 

vœux de rétablissement les plus sincères au regard du problème de santé 

vécu depuis fin 2025. 

Pour rappel, l’année 2025 a clôturé le 33ème anniversaire de l’existence de 

notre jumelage créé en mai 1992 même si à ce jour on ne peut plus 

évoquer officiellement le terme de jumelage mais disons plutôt le 33ème 

anniversaire de notre association. Nos statuts ne nous interdisent pas de 

poursuivre nos activités et le comité perpétue ses principales activités avec 

succès comme l’hommage à Robert Burns, l’initiation aux danses 

écossaises, la soirée cinéma entre autres. 

Et puis l’année 2025 a été marqué par un départ bien attristant, celui de 

Roger Jeffery. Il y a un an jour pour jour avaient lieux les funérailles de 

Roger, le 20 mars 2025. Ex-chairman du CTA durant 6 ans, Roger nous 

avait imprégné de sa simplicité, de sa bonhomie et de sa passion pour le 
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golf. Il restera gravé dans nos mémoires. 

 

Le 1er février, nous avons assisté au Burns Supper du jumelage de St 

Germain en Laye qui nous avait convié à participer à un double 

événement : le 40ème anniversaire de leur jumelage avec la ville d’Ayr en 

Ecosse d’une part et à un Burns Supper d’autre part. Nous étions huit 

personnes de Maule et seuls représentants parmi nos partenaires Inter-

Jumelages. 95 convives étaient présentes dans cette belle salle de l’île de 

la Loge à Bougival. Il est vrai que le cérémonial du Burns Supper de Saint 

Germain est allégé et c’est principalement les Selkirk Grâces et la 

présentation du haggis qui honorent les traditions. Des démonstrations 

dansantes ont été menées par Annie Divaret. Le président Frédéric Rinck 

m’avait demandé une participation et en réponse à sa demande, j’ai donc 

joué le jeu en lisant trois poèmes de Robert Burns. 

En mars, deux évènements se sont enchainés. 

Le premier, la visite commentée de la chocolaterie COLAS à Maule avait 

été organisée dans le cadre de nos activités Inter-Jumelages. Au préalable 

à cette visite, un déjeuner regroupant 16 personnes a permis de partager 

un moment de convivialité. Deux jumelages étaient présents : St Germain 

(Frédéric Rynck) et Vieille Alliance de l’Oise (JP Simonin et Lydie 

Delalande). 

Notre guide « Camille » nous attendait avec un petit chocolat chaud en 

guise d’accueil. Avant d’effectuer la visite de la chocolaterie, l’histoire du 

chocolat nous a été conté et surtout les différents lieux de notre globe 

d’où l’on importe les fèves issues de la cabosse qui est le fruit du cacaoyer. 

Nous avons parcouru chaque poste de travail un à un associé aux 

commentaires de notre guide mais aussi des artistes comme ceux qui font 

de la décoration sur des sujets en chocolat. Au début de la présentation, 

nous avons pu tester les différentes essences de chocolat en fonction de 

leurs pays d’origine et là déjà, on pouvait retrouver des différences de 

goûts notables pour des chocolats à 85, voire 90%. Merci à Hélène COLAS 

pour la mise en place de cette visite. 

Soixante-six participants étaient présents à notre soirée danses écossaises, 
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ce qui était un record de présence sur l’ensemble des années d’existence 

de cette soirée. 

Le Heather Group de Bézu-St-Eloi sous la tutelle d’Alice se composait de 6 

danseuses pour nous diriger, guider, conseiller, et tout cela avec toujours 

le même dynamisme et en toute convivialité. 

Comme à l’accoutumée, le jumelage de Meulan en Yvelines était présent 

mais aussi celui de St Germain en Laye. La particularité de cette édition 

2025, c’était la présence des clubs de « Line Dance » de Beynes (8 

personnes) et du club de danse de salon de Mareil sur Mauldre au nombre 

de 11 personnes. Et aussi, 6 personnes d’Epône venues avec Marc Vanura. 

Afin de fêter le 15ème anniversaire d’initiation aux danses écossaises 

d’Alice et de son groupe de danseurs et danseuses, un gâteau illuminé de 

bougies leur a été offert en guise de remerciements.  

Et surprise, les line danseuses de Beynes sous l’égide de Valérie nous ont 

fait trois démonstrations de danses en ligne après la pause dessert. Ce qui 

ne nous a pas empêché de redémarrer les danses écossaises à la suite 

avec deux nouvelles danses. 

Nous étions toujours très nombreux sur le parquet pour danser et 

s’amuser, dans une chaude ambiance empreinte de rigolade. Que dire du 

buffet des desserts (apportés par les participants) et dégusté à la mi-

temps : majestueux, incroyable, délicieux, abondant. Tout le monde s’est 

bien régalé et la partie dansante s’est poursuivie par des danses classiques 

et modernes pour le bonheur de tous. 

Et toujours en mars, une soirée Beer and Rugby avait été organisé pour 

diffuser en direct le dernier match du tournoi des Six Nations qui opposait 

les deux équipes d’Ecosse et de France. 

 

Pour cette 1ère édition nous avons réuni 26 personnes pour assister à ce 

match. Après réorganisation de la salle et quelques essais au préalable de 

réception WiFi, tout était prêt pour accueillir les amateurs de rugby au sein 

de notre jumelage et même au-delà puisque des représentants du 

jumelage de Saint Germain avaient fait le déplacement. Et en intermède 

mi-temps, des desserts étaient proposés avec boissons chaudes 
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ou froides et notamment des bières pour coller au thème de la soirée. 

Les amateurs de rugby présents ont passé un excellent moment pour 

encourager notre équipe nationale. Soirée à réitérer dans le futur, telle a 

été la conclusion, chose faite pour l’A/M du 7 mars prochain à Aulnay 

cette fois-ci. 

 

En juin, notre traditionnelle sortie conjointe avec l’association Aulnay 

Rando qui en 2025 a eu lieu à SAGY dans le Val d’Oise. 20 randonneurs 

étaient présents pour profiter de ce dimanche dépourvu de soleil et de 

grosse chaleur afin d’affronter un parcours de 11kms, direction à travers 

champs pour Longuesse afin de rejoindre la vallée de l’Aubette que nous 

avons suivi jusqu’à Sagy. Nous avons traversé les villages de Condécourt, 

puis Villette ou une pause-café s’était imposée. A Villette, nous avons fait 

un arrêt face au très joli et élégant château et son immense parc qui 

l’entoure. 

Nous voilà 24 pour pique-niquer au frais dans une grande salle du musée 

de la Moisson. Certains ont apporté l’apéro et quelques bouteilles de rosé 

circulent et la bonne humeur est bien présente !  

A 14h, visite du musée, avec une vidéo très intéressante sur la production 

de céréales dans le Vexin de 1900 à nos jours. Puis le musée proprement 

dit avec une très belle et très variée collection d’engins agricoles de tout 

type et de tout âge… La visite s’est terminée par une collation avec des 

chouquettes, des cakes, du jus de pomme local, du café et thé. Vraiment 

très sympa ! 

Nous avons participé au forum des associations début septembre comme 

d’accoutumée. 

 

Le mois d’octobre verra le jeudi 16 au soir la célébration du 10ème 

anniversaire de notre soirée cinéma. Pour marquer l’événement, il fallait 

bien différencier la nature de la soirée de ce qui était proposé 

habituellement. A cette fin, nous avons obtenu de la mairie la salle des 

fêtes en remplacement du hall ce qui était très appréciable pour un dîner 

réalisé par un traiteur, de l’apéritif au café. Mais le défi était aussi de 

respecter les contraintes horaires du cinéma et le traiteur choisi a été 

parfait pour répondre à notre demande. 
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Et puis pour démarrer la soirée, l’idée de se démarquer des traditionnels 

courts métrages sur l’Ecosse proposés habituellement a émergé, c’est ainsi 

que nous avons imaginé de diffuser plusieurs courts métrages sur 

l’histoire du cinéma et de parcourir le temps sur quelques sujets essentiels. 

Ces courts métrages ont été mis à disposition par le Centre National du 

Cinéma et de l’Image Animée situé à Bois d’Arcy. Sylvie Rossini travaillant 

pour le CNC, a fait l’interface entre le CJMVM, le régisseur du cinéma « Les 

Deux Scènes » afin d’obtenir une sélection avec pour thème « L’histoire du 

Cinéma à ses débuts ». Cette remontée dans le temps et tout le travail à 

réaliser pour composer ne serait-ce qu’une minute de filmographie a 

impressionné tous les esprits des spectateurs en salle.  

Mais revenons à notre soirée du jeudi 16 octobre. 92 personnes étaient 

présentes pour la projection du film « Limbo » réalisé en 2020 par Ben 

Sharrock, et 87 personnes ont assisté au dîner et aux projections du CNC. 

Le repas servi par le traiteur a été très apprécié de tous en termes de 

qualité, de plats servis chaud, de promptitude pour respecter 

l’enchaînement de la soirée mais aussi de qualité de service avec du 

personnel très aimable et souriant. Le temps de l’apéritif a permis de 

démarrer la soirée en toute convivialité mais aussi à tous nos fidèles 

spectateurs de se retrouver le temps d’un verre bien sympathique. Nos 

partenaires jumelage de St Germain et Meulan étaient présents et se sont 

déclarés ravis à l’issue de la soirée. 

Rappelons au passage que le tarif de la soirée : dîner complet et place de 

cinéma était proposé à 15€ pour les adhérents et 20€ pour les extérieurs. 

Le régisseur du Cinéma, Xavier, était lui aussi satisfait pour tout le public 

accueilli ce soir-là et nous le remercions encore lui mais aussi Simon pour 

leur implication dans l’organisation de cette soirée. 

Nous sommes prêts à recommencer en 2026 pour la 11ème édition. 

 

En novembre, soirée St Andrew à Bezu St Eloi avec une nouvelle formule 

pour le dîner : chacun apporte son repas et l’apéritif, le dessert et le café 

sont offerts. C’est une bonne formule pour une soirée à 20€. Seulement 

deux représentants du CJMVM et aussi la présidente de Luzarches. La 
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soirée s’est achevée par une belle tempête de neige et un retour précipité, 

dommage l’ambiance commençait à se faire à ce moment-là. 

 

En décembre, notre présence au marché de la Saint Nicolas depuis plus de 

vingt ans désormais, nous a permis de rencontrer à nouveau nos 

adhérents et tous ceux qui nous sont fidèles lors de nos principales 

manifestations. 

La vente de vin chaud sur notre stand a encore attiré notre clientèle 

habituelle, le prix de vente à 2€ étant encore très apprécié ainsi que la 

qualité de notre recette. Nos confitures écossaises se sont très bien 

vendues, un peu plus de 200 pots malgré un choix plus réduit des parfums 

cette année. 

Nous avons manqué de ressources humaines à plusieurs reprises durant 

les deux jours, principalement le samedi matin pour le montage et 

l’organisation du stand. 

Mais l’ambiance conviviale durant ces deux jours a prévalu une fois de 

plus et nous sommes prêts au mois de décembre prochain pour participer 

à nouveau. 

Quelques informations connexes :  

Le nombre d’adhérents en 2025 s’est maintenu par rapport à 2024, nous 

étions 64 à fin décembre et c’est plutôt une bonne nouvelle après 

plusieurs années de baisse consécutive.  

Notre site Internet a désormais 6 ans d’existence et continue d’être 

alimenté régulièrement au gré des événements. Au niveau de sa structure, 

pas d’évolution majeure cette année, les prévisions annoncées lors de la 

dernière AGO n’ont pas encore vu le jour : augmentation de la sécurité par 

une double identification d’accès en mode développement, mise en place 

du paiement de manifestations par le biais de l’outil Hello Asso. 

Son utilisation en termes de renouvellement voire de nouvelle adhésion 

progresse d’années en années, ce qui est pratique. 

La plupart de nos événements sont couverts par des articles, des photos et 

des vidéos, ce qui vient remplacer notre revue Twin-Flash abandonnée 

désormais. 

 

En termes de subvention, nous avons perçu la somme de 1500€ 

correspondant à notre demande effectuée en décembre 2024. 
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Pour rappel, notre situation financière de fin 2024 étant « confortable » au 

regard des manifestations prévues au titre de l’année 2025, nous avions 

volontairement proposé un montant de subvention inférieur à celui qui 

nous est dû, soit 0.305€ par habitant indexé sur l’indice INSEE du coût de 

la vie (soit à ce jour environ 2100€). 

Côté Aulnay, aucune subvention ne nous a été accordée sans même 

l’ombre d’une explication de la part de la municipalité. 

 

Rappelons aussi qu’en 2025 a été proposé une baisse des cotisations et 

cela pour deux raisons : 

1) Attirer de nouveaux adhérents d’une part, 

2) Stabiliser à un niveau financier notre trésorerie correct aux alentours 

de 10000€. 

Pour mémoire, le montant des cotisations a évolué de la façon suivante :  

▪ Individuelle : 10€ (Avant : 14€) 

▪ Famille :  25€ (Avant : 35€) 

▪ Associations :  30€ (Avant : 42€) 

 

Voilà résumé ce que fut l’année 2025 pour le Comité de Jumelage. Je 

pense avoir été suffisamment exhaustif sur les événements vécus et 

informations qui ont alimenté l’année passée. 

Pas de question. 

Nous allons maintenant procéder au vote d’approbation du rapport moral. 

CONTRE = 0 

  

ABSTENTION = 0 

 

POUR = unanimité, 38. 

 

2 / Point sur les finances 2025 : 

 

Nous allons passer maintenant aux finances avec le rapport de la 

trésorière Catherine BERTRAND, absente ce soir et donc c'est encore votre 

serviteur qui va présenter les comptes de votre association pour 2025. 
 

 

 

https://cjmvm.fr/


C.J.M.V.M. : Siège social Mairie de Maule, 78580 MAULE – Association loi 1901 
https://cjmvm.fr        cjmvm.secretariat@gmail.com 

 

 

 

https://cjmvm.fr/


C.J.M.V.M. : Siège social Mairie de Maule, 78580 MAULE – Association loi 1901 
https://cjmvm.fr        cjmvm.secretariat@gmail.com 

 

 

 

https://cjmvm.fr/


C.J.M.V.M. : Siège social Mairie de Maule, 78580 MAULE – Association loi 1901 
https://cjmvm.fr        cjmvm.secretariat@gmail.com 

 

 

 

https://cjmvm.fr/


C.J.M.V.M. : Siège social Mairie de Maule, 78580 MAULE – Association loi 1901 
https://cjmvm.fr        cjmvm.secretariat@gmail.com 

 

Pas de question. 

Nous allons maintenant procéder au vote d’approbation du rapport 

financier. 

CONTRE = 0 

  

ABSTENTION =1 

 

POUR = 37 

 

3/ Point activités prévisionnelles pour 2026 : 

 

 
  

A noter que la sortie commune avec Aulnay-rando est dimanche 21 juin et 

non le 14. 

 

https://cjmvm.fr/


C.J.M.V.M. : Siège social Mairie de Maule, 78580 MAULE – Association loi 1901 
https://cjmvm.fr        cjmvm.secretariat@gmail.com 

 

4 / Point budget prévisionnel pour 2026 : 
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5 / Point renouvellement des membres du CA : 

Rappel : 3 collèges  

• 1 municipal avec 3 postes. 

• 1 associatif avec 4 postes. 

• 1 adhérents avec 14 postes. 

Collège municipal, 2 membres de Maule, le 3ème est laissé vacant par 

Aulnay. 

Collège associatif : 3 membres de L'ACIME, 1 de libre. 

Collège des adhérents : 10 membres, 4 de libre. 

A fin 2025, 4 membres du collège adhérent sont sortants : Chérifa Dupon, 

Martine Hubert, Marc Vanura et Hélène Yvé. Tous les 4 se représentent. 

Pas d'autre volontaire pour rejoindre le CA, nous procédons au vote. 
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Résultats du vote : 34 bulletins avec les 4 noms, et 4 bulletins blancs. 

Les membres sortants sont réélus pour 3 ans. 

 

Clôture de l'Assemblée Générale Ordinaire pour 2025. 

Il est 21h15. 

 

Michel CONTET Vice-Président et secrétaire 

 

 

21h 15 : Suite à cette AGO, nous avons tenu un Conseil d'Administration 

pour l'élection du Bureau : 

Présents : A. Bonnet, H Yvé, M. Hubert, D. Bardillon, D. Le Flahec, J. Le Ster, 

C. Dupon, M. Vanura et M. Contet. 

Absents excusés : P. Rouhault, J.L. Pichon, S. Rossini, O. Cosyns et 

C. Bertrand. 

Absents : F. Allix, C. Quinet, et J.C. Alexandre. 

Pouvoir : P. Rouhault pour M. Contet. 

Sont proposés aux différents du Bureau : 

Président : Patrice ROUHAULT. 

1er Vice-président Michel CONTET. 

2ème Vice-Présidente Dominique LE FLAHEC. 

Secrétaire Michel CONTET. 
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Secrétaire-adjointe Dominique BARDILLON. 

Trésorier Jean-Louis PICHON. 

Trésorièr-adjoint Catherine BERTRAND. 

Votant 10 : Résultats 10 OUI. 

Le Bureau est reconduit dans son intégralité. 

Fin de CA 21h25. 

 

  

Michel CONTET, Secrétaire   Patrice ROUHAULT, Président 
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